SKOLSKO NATJECANJE IZ OSNOVA
INFORMATIKE
SKOLSKA GODINA 2007./2008.

1. VELJACE 2008. 13:30
vrijeme pisanja 60 minuta
Uputa teniku:
Zadatke otvori nakon Sto to nastavnik odobri!
Zadnje dvije stranice testa mozes koristiti kao pampapir pri rjieSavanju
zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno nastavidik ti dati dodatni papir. Na kraju

pisanja sve papire trebas predati nastavniku.

Test se sastoji od 20 pitanja. Odgovori se bodygalsim ili dva boda. Nema
djelomicnog bodovanja. Ukupan broj bodova je 30.

Odgovore na pitanja treba$ upisati u za to @elna mjesta. Odgovore zapisujes
kemijskom olovkom. Odgovori napisani grafitnom dtom nee se priznati.

Povjerenstvocée priznati samo tatan i neispravljan (nekorigiran) odgovor.

Za vrijeme pisanja smijes Koristiti samo priborzsanje. Pistitljivo!
Upotreba kalkulatora ili mobitela je nedozvoljena.

Sretnol!

Ime i prezime

Skola

Program

Razred

Test ispravio: Ukupan broj bodova:
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red. Pitanje: bodovi
broj mogui | ostvareni
Poredaj po vetini sliedete kapacitete memorije pevsi od
najmanjeg:
a) 1500 MB
b) 1 GB 1
c) 0.01TB
1. d) 101 GB
e) 17456 kB
Odgovor (na crte zapiSi slova koja se nalaze ispagidnih vrijednosti):
Koje su tri osnovne funkcionalne cjelinguaala? Odaberi
jedan od pondenih odgovora!
a) Ulazne jedinice, izlazne jedinice, procesorskarjedi 1
b) Ulaznol/izlazne jedinice, memorija, upravka
2. jedinica
c) Kuciste, zaslon, tipkovnica
d) Ulaznolizlazne jedinice, memorija, centralna jeckni
Odgovor:
Prezentacija pohranjena u formatu za direktno pakje
projekcije, bez pokretanja programom za izradu gmexija,
ima nastavak:
a) .ppt 1
3 b) .pps
c) .ppp
d) .pss
Odgovor (zapisi slovo ispreddoog odgovora):
Stocée se dogodit ako nakon oz@aaanja cijele tablice u Wordu 1
(klikom na ) pritisnemo tipku Delete?
4.

Odgovor:
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Ako je maksimalna brzina downloada 2Mbit/s, kolia@manje
sekundi traje download datoteke vale 5SMB?

Odgovor:
U programu za protanske tablice stvoren je prikazani dio
tablice. Kojac¢e vrijednost pisati @eliji C1 nakon izvrSavanja
funkcije koja se u njoj nakazi?
A | B | C |

1 2 =IF(AVERAGE(AT:A3)=AVERAGE(ET: BI) MINGAT A} MAX(B1:B3)

23 4

135 B
Odgovor:
U programu za protanske tablice stvoren je prikazani dio

tablice. Kojac¢e vrijednost pisati ¢eliji A3 ako u nju upiSemao
prikazanu formulu?

112
4
3 [=ATHANATTAL

o]

Odgovor:

Dvojni komplement binarnog broja 1100%31u 8 bitnom
registru prikazan u oktalnom brojevnom sustavu je:

Odgovor:

Broj 11111010111Q% u Sesnaestnom (heksadecimalnom)
sustavu je:

Odgovor:
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Kolika treba biti vrijednosk da bi navedena jednakost bila
valjana?

2

10. 9C(u16) = X(16)+ 258~ 439)

Odgovor:

U 8-bitovnom raunalu u memorijskoj lokaciji s simbokim

imenomA nalazi se vrijednost 2:&). Stoce se ispisati na

zaslonu réaunala nakon izvrSenja programskog odsge ako se

za vrijednost B upiSe 6. >
11. | upisi (B)

C=A+B

ispiSi (C)

Odgovor:

Koliki je rezultat zbrajanja cijelih brojeva:§ + 810) U registru 5

S 4 bita, bez bita za predznak?
12.

Odgovor:

Poredaj po vetini sljedete brojeve peevsi od najmanjeg:

2

a) 5A(15) b) 13@) C) 9210) d) 101101(,1)
13.

Odgovor (na crte zapiSi slova koja se nalaze ispagidnih vrijednosti):

Prikazi realni broj 279.62%) binarno i heksadecimalno! 1+1
14. | Odgovor:
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15.

Prikazi realni broj 9.687&) u heksadecimalnom obliku prema
IEEE standardu jednostruke preciznosti!

Odgovor:

16.

Zadan je logiki sklop prema slici.

A
B }
a) Odredi izraz koji opisuje logki sklop na slici!

b) Za koliko razltitih ulaznih vrijednostiA i B je vrijednost
sklopa na izlazu , 1"

1+1

Odgovor:

a)

b)

17.

PrepisSi izraz korist® najmanji mogui broj zagrada, bez
pojednostavljivanja izraza:

((NOT (AOR (B ORNOT C)) AND C) OR (A AND B)) OR C

Odgovor:
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Primjenom zakona Booleove algebre zadanickigzraz zapiSi
u najkr&em (pojednostavljenom) obliku:

2
18. (A+B) A + A[B)
Odgovor:
Spoji izraze s njihovim nazivima (u prostor za odye zapisSi
kombinaciju slova i broja ispred odgovar&juizraza i naziva):
a) x=x+1 1) dekrement 1
19. b) x=x-1 2) kumulativ zbroja
C) x=x+a 3) inkrement
Odgovor:
Kolika je vrijednost varijablD i J nakon izvrSenja naredbi akg
je vrijednost varijablé 37?(INT daje cijeli dio decimalnog
broja) 141
20. | D =INT (I/10)
J=1-D*10
Odgovor:
D= , J=
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